
 

• Mοναδικός σχεδιασμός που επιτρέπει την χρήση της συσκευής με 4 διαφορετικούς τρόπους. 

• Συμβάλλει στην πρόληψη της μετάδοσης βακτηρίων μέσω του κλειστού συστήματος διανομής. 

• Ιδανική επιλογή για χώρους προετοιμασίας και παραγωγής τροφίμων και μονάδες υγείας. 

• Μείωση της κατανάλωσης χαρτιού έως και 50% οδηγώντας στη μείωση των εκπομπών CO2. 

Ανακαλύψτε τη πρωτοποριακή και έξυπνη 4σε1 συσκευή ρολού κουζίνας centerfeed από την επαγγελματική 

σειρά της Kimberly-Clark Professional που εξασφαλίζει απόλυτη ευελιξία, αυξημένη υγιεινή και μειωμένη 

κατανάλωση έως 50%. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί με 4 τρόπους και συνεπώς αποτελεί απαραίτητη προσθήκη 

σε χώρους με υψηλή επισκεψιμότητα. 1. Tοποθέτηση πάνω από το σημείο εργασίας (π.χ. ντουλάπια) και σε 

χώρους που είναι δύσκολη η χρήση και o ανεφοδιασμός σε κάθετη κλίση 2. Παραδοσιακή τοποθέτηση κάθετα 

στον τοίχο 3. Τοποθέτηση κάτω από πάγκους εργασίας ή κάτω από ψηλά ράφια 4. Ελεύθερη τοποθέτηση στον 

πάγκο, σε καρότσι καθαρισμού, σε οχήματα συντήρησης. Ελεύθερη μεταφορά σε κάθε σημείο εργασίας. Πλήρως 

κλειστό σύστημα συσκευής, σχεδιασμένο για να προστατεύει το αναλώσιμο και να αποτρέπει τη μετάδοση των 

βακτηρίων κατά τη διάρκεια της χρήσης εξασφαλίζοντας υψηλά επίπεδα υγιεινής και να ενθαρρύνει την 

αποδοτική χρήση των χαρτιών καθαρισμού. Εξαιρετικά ανθεκτική και εύχρηστη φορητή συσκευή που δίνει τη 

δυνατότητα και για ευέλικτη χρήση στο χέρι και για σταθερή χρήση μέσω τοποθέτησής της στον τοίχο 

ταυτόχρονα. Έχει σχεδιαστεί με βιώσιμες πρακτικές, συμβάλλοντας σε λιγότερες συνολικά εκπομπές αερίου του 

θερμοκηπίου και CO2. Ελεγχόμενη χρήση αναλωσίμου (με διανομή ενός φύλλου τη φορά) που εξασφαλίζει τη 

μείωση της άσκοπης κατανάλωσης και της φθοράς του έως 50%. Σε ιδανικό μέγεθος για χώρους με 

περιορισμένη χωρητικότητα (όπως μικρές κουζίνες, bar, reception, γραφεία, διάφορους χώρους ξενοδοχείων 

κ.λπ.). Συμβατό με τα αναλώσιμα ρολά Wypall Reach Centerfeed L10 που χαρακτηρίζονται από υψηλή 

απορροφητικότητα και διαθέτουν πιστοποίηση food contact, ώστε να χρησιμοποιούνται με ασφάλεια και σε 

χώρους επεξεργασίας και παρασκευής τροφίμων. 

 

Χαρακτηριστικά: 
Centerfeed Ναι 
Απαιτείται συναρμολόγηση  Όχι 
Βάθος (cm) 27,1 
Ύψος (cm) 22,6 
Πλάτος (cm) 24,3 
Διαστάσεις 22,6x24,3x27,1 
Λειτουργία Χειροκίνητη 
Τύπος προϊόντος  Συσκευή ρολού centerfeed 
Υλικό Πλαστικό 
Χρώμα Γκρι / Μαύρο 
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